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Poznámky individuálnej účtovnej závierky  

zostavenej k 31. decembru 2013  
 

 

I.      VŠEOBECNÉ ÚDAJE 

Identifikačné údaje účtovnej jednotky 

Základná škola s materskou školou Jur nad Hronom 284 

93557Jur nad Hronom 284 

IČO: 37864351 

 

Základná škola s materskou školou Jur nad Hronom 284 (v ďalšom texte len „Základná škola“) 

bolo založená v roku 1993 svojim zriaďovateľom, obcou Jur nad Hronom. Základná škola je 

rozpočtovou organizáciou obce Jur nad Hronom.  

 

Účtovná závierka Základnej školy  k 31. decembru 2013 je zostavená ako riadna individuálna 

účtovná závierka podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, 

za účtovné obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013.  

 

Základná škola je súčasťou konsolidovaného celku obce Jur nad Hronom 

 

Opis činnosti účtovnej jednotky 

 

Základná  škola  je zameraná na poskytovanie základného vzdelania. Základnú školu 

navštevuje 125 žiakov, z toho školský klub navštevuje  25 detí.  Výchovno-vzdelávacia práca v 

škole je založená na tradičných kresťanských hodnotách. 

 

Informácie o vedúcich predstaviteľoch a o organizačnej štruktúre účtovnej jednotky 

 

Riaditeľ:    Ing. Vojtech Škuta 

Zástupca riaditeľa pre MŠ: Lýdia Horváthová 

 

Priemerný počet zamestnancov (a zároveň aj počet zamestnancov k 31.12.2013) Základnej 

školy bol 25, z toho 2 vedúci zamestnanci (v roku 2012 bol priemerný počet zamestnancov 24, 

z toho 2 vedúci zamestnanci). 

 

II.      INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 

Informácia o splnení predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti účtovnej jednotky   

Účtovná závierka Základnej školy bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania  

činnosti obce v súlade so zákonom o účtovníctve a nadväzujúcimi právnymi predpismi. 

 

Zmeny účtovných metód a účtovných zásad 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne 

aplikované. 
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III. INFORMÁCIE O ROZPOČTE A HODNOTENIE PLNENIA ROZPOČT 

 

Informácie o rozpočte sú uvedené v tabuľkovej časti.  
 

 

 

IV.  SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA JEJ ZOSTAVENIA 

 

Po 31. decembri 2013 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo 

vykázanie v účtovnej závierke za rok 2013. 

 

 
 

 
 
 


